

不论喜羊羊 还是小叮当 都能被搬到咱们家的墙上

海岛的椰林沙滩、星空的浪漫无边或是经典的国画、流行的卡通,在墙绘师的巧手之下,这些场景和画面统统都能被“搬到”家里的墙壁上,一改白墙的单调普通。如今,墙绘已慢慢走入南京市民家中,特别是受到年轻一族的喜爱和追捧。近日,记者采访了南京富有经验的墙绘师,让我们一起走进这个时尚新鲜的天地。



时尚个性 未来装饰重要手段

墙绘师王茜在南京从事墙绘已有3年时间,她从小学开始习画,对国画、工笔画、油画等均有涉猎。3年前,她眼见着墙绘首先在北京流行起来,便萌生了在南京开设墙绘工作室的念头。王茜说:“墙绘不但有很好的装饰效果,其独有的画面也能体现主人的时尚品位和个性,我相信在今后很长的时间内,墙绘会成为室内装饰的一个重要手段。”

身为一个懂画之人、爱画之人,王茜对墙绘的热情溢于言表。“一般家庭装潢都是以白墙为主,墙纸或者其他装饰材料价格都比较昂贵,而且容易受损,墙绘的投入很小,而且不易变色和脱落,保存时间能达十年之久。另外墙纸等装饰材料的品种毕竟还有有限的,而且模式化程度很高,但是墙绘可以很随意,而且可以根据家居环境进行搭配,使整个家更加和谐美观。如果时间久了想换一幅,只要把原来的墙绘铲掉重新打腻子粉刷乳胶漆就可以绘制新的了,比换墙纸要方便得多。”

纯由手工 不可复制更珍贵

隐形翅膀墙绘工作室的设计师向记者介绍,墙绘创作可以根据业

主的装饰风格、色彩搭配和个人喜好来选定图片,既保障了画面的艺术性又可以展现主人的独特风格,避免了与别人雷同的尴尬。另外,在这个彰显个性的年代,墙绘则更因其是纯手工制品的不可复制性,尤为博得消费者的喜爱。“墙绘本来就是讲究个性和偏好,找一幅带有童话气息、线条简单、色彩明快看了就让人心情愉快的图案,或是选择一面比较主要的墙大面积来绘制,作为家里的主要装饰物,都一定会给访客带来非常大的视觉冲击,也会让主人的日常生活更加愉悦。”

王茜说,一般家装使用的墙绘,在硬装部分结束时,便可让墙绘师上门,对色调、风格等综合了解后,根据业主的喜好和要求,出几套不同的方案和效果图,以供挑选。“不管是喜羊羊、灰太狼,还是小叮当,都能搬到家里的墙上。”

»相关问答

《居家》:墙绘的价格贵不贵?
王茜:价格要根据画的面积和墙面的平方数来定,便宜的只要几百元,贵的则从几千到几万元不等。

《居家》:一幅墙绘的制作过程要多久?
王茜:这个则要根据绘画的难易程度来决定了,简单的一两天就可以完工,复杂的要几个星期也有可能。

《居家》:墙绘会不会有污染?
王茜:墙绘采用的是矿物颜料,就像小孩子学绘画的颜料一样,当天画当天就能干,没有任何气味,我们使用的产品还经过权威检验,绝对是环保的。

快报记者 董婷婷

莫干山生态非醛板——和甲醛说再见

甲醛作为家装污染的主要来源之一对人体健康产生的危害,越来越被消费者所关注。为什么所有的装饰材料都会释放甲醛,甲醛污染源到底就不可避讳了吗?

随着人们对环保的要求的提高,越来越多的业主开始选择低甲醛板材。目前国内大多数板材生产商已使用低甲醛胶黏剂,稳定剂是前处理和释放部分甲醛。但是,由于工艺条件等限制,虽然已经使用了低甲醛胶黏剂和释放手段,但甲醛还是无法彻底“脱胶板胶黏剂”这个魔咒。

所以找到一种新的替代胶已是大势所趋。其中,瑞士升华木业新材有限公司委托自身优势和国家级科研机构共同开发,经过潜心研究终于自主研发出并再生玉米淀粉作为原料的生态非醛胶黏剂作为原料替代甲醛树脂。被誉为“全球第一板”的莫干山生态非醛装饰板横空出世,标志着整个建材与家装行业将进入更加健康、低碳的“无醛时代”。

除使用新型胶黏剂外,为了保障每一张板子从生产、到运输、到专卖店再到消费者手中的整个过程与污染源隔绝,公司专门建造了独立无尘房和生产线,每一批原材料都经过严格的筛选处理,将杂质中的甲醛。在产品生产检验合格后,进行产品单张或双张密封,最大程度地避免了产品在库存及运输过程中的再次污染。莫干山人从细节出发,精心设计每一道工序,把握每一个细节,从而保证到消费者手中的每一件都是真正意义上的“生态非醛板”。

莫干山板材邀请了多名权威检测机构内专家和行业知名人士对此产品进行鉴定。产品质量分别达到国家相关标准的要求,工艺技术达到国际先进水平。其甲醛释放量只有E0级国家标准的50分之一。如此低的甲醛释放量近乎于原木,因此将产品命名为“生态非醛板”。

现代家庭对健康生活的不断追求,莫干山板材以其无毒性、环保性的优势,一经上市便得到了广大业主的大力追捧。在保障建筑结构的

莫干山板材旗舰店了解到,咨询电话数不胜数,慕名前往门店的消费者络绎不绝,古方常常出现断货的局面。已在使用中的消费者表示,现在环境污染已日趋严重,希望到家中能感受到清新与愉悦,所以这种板材才符合现代生活的需要。

非醛胶黏剂材料的开发,不仅是市场竞争与低碳经济发展的需要,更是企业对社会责任的需要,为消费者创造健康、舒适的环境是莫干山人的追求和使命。

翼超装饰

南京家装老字号企业 江苏省优秀施工企业 南京市家装 20 强企业
www.268yc.com

130m² 精装全包 3.98万元

限额装修报名申请中……

130m² 三房两厅精装修项目包括:全房多乐士乳胶漆,所有的套装门及门套,门锁等五金在内。客厅电视背景墙、吊顶、复合地板;厨房集成吊顶,墙地砖及铺设,吊柜、低柜,水槽及龙头;卫生间集成吊顶,墙地面防水、墙地砖及铺设,台盆柜及水嘴,冲淋水嘴;卫浴五金挂件,座便器;房间内复合地板、踢脚线,到顶衣柜,阳台地砖铺设……全部都是国内外一线知名品牌材料,质量、环保一包到底。预算=决算,家装诚信硬道理。

报名电话: 84703777 84716727 短信报名: 13851778888

郑重承诺: 预算=决算 此活动由现代家居、金陵晚报、扬子晚报、南京晨报四大媒体全程监督

多款省钱装修 方案任你选

75m²
2.10 万
二手房/全包

100m²
2.68 万
精装全包

110m²
2.28 万
半包

130m²
3.98 万
精装全包

150m²
6.98 万
精装全包

装修五大惊喜

立体车库免费停车

- 赠送厨房不锈钢水槽及龙头一套
- 乳胶漆免费升级
- 送 1000 元水电改造费用
- 二手房装修免拆除费
- 免收设计费



翼超装饰 全景模块精装体验中心
新街口正洪大厦 17 层 (工人文化宫旁)
咨询电话: 84703777 84716727